
UNIUNEA INTERNAłIONALĂ A ARHITECłILOR 
 

COMUNICAT 
 

CONCURS INTERNAłIONAL 
PROIECTAREA MUZEULUI DE ISTORIE A POLONIEI DIN VAR ŞOVIA 
Ministrul polonez al Culturii şi Patrimoniului NaŃional Bogdan Zdrojewski şi Muzeul de 
Istorie a Poloniei anunŃă organizarea unui concurs internaŃional pentru proiectarea 
unui Muzeu de Istorie a Poloniei în Varşovia. 
 
Acest concurs de proiecte, în două etape, în conformitate cu reglementările UIA-
UNESCO, a fost aprobat de Uniunea InternaŃională a ArhitecŃilor (UIA) şi de 
AsociaŃia ArhitecŃilor din Polonia (SARP). Concursul este deschis arhitecŃilor din 
întreaga lume. 
 
Scopul concursului este selectarea conceptului arhitectural pentru viitorul muzeu. Cu 
o suprafaŃă de 20 000 m2, muzeul va fi situat în cartierul Jazdow, aproape de malul 
râului Vistula (sau Wisla) şi de marile parcuri, renumite pentru aspectul semnificativ 
pe care îl imprimă identităŃii Varşoviei. 
 
CALENDARUL CONCURSULUI 
Termenul-limită pentru înscriere      15 iunie 2009 
Termenul-limită pentru transmiterea proiectelor   30 iunie 2009 
Reunirea juriului, prima etapă      iulie 2009 
Reunirea juriului, a doua etapă      decembrie 2009 
 
JURIUL 
Juriul internaŃional va fi compus din: Grzegorz Buczek, arhitect, Polonia; Christine 
Dalnoky, arhitect, FranŃa; Aurelio Galfetti, arhitect, ElveŃia; Ryszard Jurkowski, 
arhitect, Polonia; Jong Soung Kimm, arhitect, Republica Coreea, reprezentant al UIA; 
Tomasz Merta, Ministru Adjunct al Culturii şi Patrimoniului, Polonia; Marek Mikos, 
arhitect şef al oraşului Varşovia, Polonia; Rafael Moneo, arhitect, Spania; Andrzej 
Rottermund, istoric de artă, Polonia; Eduardo Souto de Moura, arhitect, Portugalia. 
 
PREMII 
Suma totală a premiilor acordate va fi de 350 000 de euro. ParticipanŃii selectaŃi 
pentru etapa a doua vor primi fiecare suma de 20 000 de euro. Premiul I va fi în 
valoare de 70 000 de euro, iar juriul va acorda premii şi menŃiuni în funcŃie de 
clasamentul pe care-l va stabili. 
 
ÎNSCRIERE 
Înscrierea se va face on-line pe site-ul concursului până pe 15 iunie 2009. 
http://www.muzhp.pl/competition 
Taxa de înscriere, nereturnabilă, este de 50 de euro 
Concursul are loc în limbile poloneză şi engleză. 
 
INFORMAłII 
T: + 48 22 211 90 02 - F: +48 22 211 90 33 - e-mail: competition@muzhp.pl 
http://www.muzhp.pl/competition 


